

俄国防部：13名中情局特工机毁人亡 乘坐乌空军直升机前往基地时被击落

据俄罗斯《观点报》5月7日报道，西方媒体援引俄罗斯国防部的报告称，美国拒绝将13具中央情报局军事特工的尸体接回国，他们乘坐的直升机2日被乌克兰斯拉维扬斯克的民兵击毁。

俄国防部的报告称，投靠民兵组织的乌军第聂伯罗彼得罗夫斯克第25旅高射炮营2日击毁了两架属于乌空军的米-17运输直升机，它们试图在斯拉维扬斯克战区的美国中情局基地着陆。

据《欧洲联合时报》报道，两架直升机上的14名中情局特工中只有1人生还。随后的调查证实，这名生还者是美国格雷斯特私人武装公司的雇佣兵。俄国防部的报告指出，格雷

斯通公司提供了专业特种服务和在不利条件下确保直升机安全的解决方案。俄罗斯一位安全会议高官几天前表示，中情局局长布伦南访问基辅可能是为了在顿涅茨

克失踪的约20个美国人。据推测，他们是格雷斯特公司的人。或许，这些失踪者的命运现在已经清楚：他们死在了斯拉维扬斯克附近。据《参考消息》

红场举办冷战结束后最盛大的阅兵式 普京首访入俄后的克里米亚

昨日，俄罗斯在红场举行“胜利日”阅兵式，纪念卫国战争胜利69周年。超过1.1万名官兵、151套军事装备以及69架俄罗斯空军飞机和直升机参加了阅兵。俄罗斯总统普京出席阅兵式并发表讲话。此次在红场参加阅兵的地面装备达到近150台/辆，与去年相比多出近50件，这一数字创造了1991年苏联解体后参加红场阅兵车辆数量的新纪录，堪称俄罗斯冷战结束以来最盛大的阅兵仪式。

普京讲话强调国家利益

俄总统普京出席红场阅兵仪式并讲话，他强调，5月9日让俄罗斯全民族意识到，捍卫国家的利益是如此的重要。普京在讲话中说道：“这是一个让所有人都能感受到伟大的爱国主义情怀的节日。当我

们意识到了这个节日的重要性时，说明我们对国家是忠诚的，就会感受到捍卫国家的利益是如此的重要。我们一定要铭记我们祖辈的功勋。是他们剿灭了敌人，保卫了祖国的领土，粉碎了纳粹主义。”

胜利日首访克里米亚

据法新社5月9日报道，俄罗斯总统普京9日抵克里米亚，并开始检阅克里米亚塞瓦斯托波尔港的海军舰艇。法新社称，这是莫斯科“吞

并”黑海半岛后，普京首次位于克里米亚半岛的港口参观俄罗斯海军基地。据新华社《环球时报》



北京协和老中医 60年研制奇方 专治膝关节病 72小时显奇效 “膝关节病”云南奇方 风靡郑州

母亲节感恩回馈：买10送6，买20送15 再送价值298元的护具一副

“仙草骨痛贴果然名不虚传！”有位老先生高兴地说，“我患退行性膝关节病，骨质增生，关节间隙狭窄，半月板损伤，滑膜炎，关节腔积水，关节变形。上下楼关节疼得要命，坐久了，站起来，关节僵硬，半天迈不动步，长期治疗不见好转，医生建议换关节。弄得全家人都忧心忡忡……”



治疗前



治疗后

现在，这位先生的担忧没有了。他说：“是仙草骨痛贴解决了我多年的老问题，这仙草是好药，神仙药啊，当初听人讲的时候，我还不信，但朋友坚持说这药真能治病，就让孩子给买了10盒，没有想到贴上去，第三天就有变化，感觉与以前用过的药截然不同。不到一个月，竟然能正常走路了，大步上下楼，晚上再也没疼醒。后来又去拍片子，骨刺不见了，积水消失了，关节表面又长出了厚厚的软骨。”

“仙草骨痛贴”是北京协和教授根据元代

“颈腰椎病”害怕手术怎么办？

在云南临沧、保山地区，很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷翰主任医师，自幼酷爱中医，一生淡泊名利，专攻骨科顽疾，凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生，不能翻身下床行走，头晕手麻得厉害，觉得自己已陷入绝境想做手术者，找到他，只需用他研制的《仙草活骨膏》贴敷几次，原来背着抬着进来的，自己能走出去，实现一夜就能翻身，一周就能下床行走，一月左右就能开车爬山打球跑步，像正常人一样生活。根本无需吃药打针做手术，不花钱冤枉钱，按疗程用药，即可康复，愈后不复发。

开发区有位从事教育工作的女士脖子僵硬，颈肩疼痛，头晕手麻，握物无力，有时正说着话，因为头晕突然就说不下去了，拍片诊断为

“颈椎间盘突出、颈椎增生、曲度变直”，用“仙草活骨膏”一个礼拜，头晕消失，手麻减轻，不到一个月颈托拿掉，恢复如常人。

与其他产品不同，“仙草活骨膏”不能包除百病，专门针对久治不愈的颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱等顽症。有专业人员一对一治疗，全程跟踪指导用药，直至康复！

母亲节感恩回馈：买10送6，买20送15 再送价值298元的护具一副。

1. 郑州市河医立交桥东北角向东30米新康达大药房 2. 郑州黄河路郑州市人民医院(原五院)对面神甫大药房 3. 郑州市纬五路经三路河南省人民医院斜对面指定药店有售

骨病专线 0371-53788102

著名老中医教您巧喝茶，血糖稳定不超标

巧喝茶 治好糖尿病

【焦点回顾】著名中医齐邵逸教授编写的《巧喝茶，血糖稳定6.0》一书，蕴含博大精深的中华养生智慧，已经连续再版，成为糖尿病患者喜爱的畅销书！

糖尿病是人体胰岛素分泌不足，导致空腹血糖超过6.0 mmol/L，餐后血糖超过7.8 mmol/L为主要表现的慢性病，初期伴有多尿、烦渴、多饮、多食、消瘦等症状，重者引发失明、坏疽、脑出血、中风偏瘫、心梗猝死。吃降糖药、打胰岛素虽能立竿见影，但患者除遭受打针痛苦、药物伤害胃肠肝肾外，还要冒着胰岛功能衰竭，随时出现全身器官恶变的风险，最关键的是打针吃药无法做到杜绝血糖再次升高及其并发症的反复发生。

2012年初，笔者特意来到百年齐氏中医馆采访齐邵逸教授。他说：“治疗糖尿病不是简单的头痛医头、脚痛医脚，打胰岛素、吃降糖药并不是治疗糖尿病唯一的途径，无论是传统保守治疗还是降糖治疗，都会有复发的可能。”

齐教授这样诠释他的茶疗化糖法：糖尿病，中医称“消渴病”。《黄帝内经》认为，引起消渴病的原因是胰岛功能衰退，唯改善体质才是根本出路。而这种茶疗化糖法取法自然，通过益气、活

血、化痰、改善虚衰体质，恢复胰岛化糖本能，化糖为能量，保持血糖稳定不超标，效果极佳。

为了弘扬和继承博大精深的中医养生文化，日前齐教授编写了一部《巧喝茶，血糖稳定6.0》科普养生秘笈，为大家解答糖尿病治疗的疑惑，并指导患者日常生活保健。此书一出版，即获得广大糖尿病患者认可，口碑相传，成为市场上的畅销书。

该书通俗易懂、图文并茂、实用性强，书中还收录了大量真实临床病例和治疗方法，便于患者对照治疗。很多患者阅读后，都对齐教授的糖尿病养生疗法的独到见解啧啧称奇！

【特别提醒】：更多中医养生信息和精彩内容，请阅读《巧喝茶，血糖稳定6.0》详细了解。为了更好地普及糖尿病自然养生疗法，齐邵逸教授自掏腰包在我省公益发放300册，免费邮寄，需要的读者请抓紧时间拨打免费咨询电话400-003-6569索取。（不收取任何费用，如有违规，敬请举报）

2013年最火爆的糖尿病健康养生书！

今天！ 免费！ 赠送！ 仅限300册 《巧喝茶，血糖稳定6.0》

申领对象：糖尿病、高血压、视网膜、脑血栓、冠心病、动脉硬化、末梢神经病变、皮肤瘙痒、糖尿病足、坏疽、肾病患者
温馨提示：本次我省仅限发放300册，因电话申领报名热线电话量巨大，若遇热线高峰请反复拨打！

申领热线：400-003-6569 免费送书到家